
アンケートの回答者数：94名

豊岡市
「地域デザイン懇談会」

最終結果報告会
参加者アンケート集計結果



地域デザイン懇談会参加者アンケート 回答者数：94名

★最終結果報告会の内容はいかがでしたか？（全体的な印象）

大変良い, 
23%

良い, 50%

普通, 18%

あまり良くない, 
5%

回答なし, 4%

問題ない, 
51%普通, 33%

問題あり, 
12%

回答なし, 4%

地域別回答者数の集計
豊岡地域 22
城崎・港地域 7
竹野地域 19
日高地域 22
出石地域 16
但東地域 8

合計 94

【「問題あり」と回答した方のご意見】
・声が聞き取りにくかった。全体の雰囲気が分かりにくい。
・マスクのせいか聞き取りにくい、画面は小さく読めない 。
・リモートなので臨場感、熱が乏しかった、止む得ない。
・資料がないため内容がわかりにくかった。
・発表者の顔が見えない地域があって残念だった。
・内容が多かったのだと思いますが、文字が小さい、多い等

で見にくく、わかりにくい地域もありました。
・よその地域のことはあまり頭に入りませんでした。
・やっぱり臨場感がない。

★他会場からの発表について、聞きやすさ・見やすさはいかが
でしたか？
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地域デザイン懇談会参加者アンケート 回答者数：94名

★報告会へのご意見・ご感想など、ご自由にお書きください。（回答より一部抜粋）

・地域デザインに初めて参加したが中身のある大変良い会でした。

・スライドが分かりやすく、話も聞きやすかった。Zoomでの会議なのに疲れなかった。とてもよかったと思います。お疲れさまでした。

・コロナの影響で仕方ないが、同じ場所での発表が良かった。（迫力、圧力が違う）

・最終結果報告会にしては参加者が少ない様に思った。日頃からの市⺠の問題意識を広めることが大事ではないでしょうか？

・多くの市⺠が入れ替わり発表されたことは素晴らしい。発⾔することにより我がこと意識が芽⽣えるので良いことです。

・杉岡先⽣のお話はためになり、出来ることから実践していきたいと感じました。

・公共施設が豊岡市にたくさんあることを知って考える事が出来た。これからどのように活⽤していくのかが気になる。住⺠の意見を聞く機会を
多くもうけてもらいたい。
・自分たちが誇りを持てる地域づくりこそ未来ある地域となるかと思っています。これで終わることなく、しっかり続けて市⺠の声を、議論をも
りあげていって下さい。今後も期待しております。共創する地域へ！！

・これまで出来ていたことができなくなる、負担が増えることにならないようお願いします。

・６地域それぞれの発表を聞き参考になりましたが、今後も各地域の実情を踏まえて、慎重に議論を重ねて結論を急ぎすぎないでほしいと希望し
ます。杉岡先⽣のアドバイスとても良かったです。

・それぞれ本当に真剣に考えられています。これからの子供たちのために、良い方向になるよう皆で考えましょう。

・人口が減るということは、人の心も変わる、人の心から、歴史や伝統も消えていくということなのでしょうか、何か淋しい気持ちです。もっと
もっと話をして行くべきものだと思います。若者や子供たちの思いも拾っていくべきものだと思います。
・各地域により会のすすめ方が違い勉強になりました。今後の取り組みに住⺠が関わり、自分ごととして考えいけないことと気づけた。うまく公
共施設を利⽤していけるようになればと願っています。
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